

SVET STARŠEV NA OSN. ŠOLI DANILE KUMAR

Prepolne učilnice

Enkrat na leto smo predstavniki razrednih skupnosti vabljani na sestaneke sveta staršev, na katerem smo informirani o delu in življenju naših otrok v času bivanja v šoli. Na letošnjem sestanku nam je bila posredovana informacija o organizaciji pouka v tekočem šolskem letu 1983/1984 in predvidena organizacija pouka v šolskem letu 1984/1985, poročilo o učno vzgojnem uspehu v I. polletju šolskega leta 1983/1984, učni uspeh učencev, ki so zapustili osnovno šolanje na šoli Danile Kumar in se izpopolnjujejo v srednjem usmerjenem izobraževanju, o zimski in letni šoli v naravi in drugo.

Delo na šoli poteka v turnusu in to za učence, ki imajo kabinetni pouk, kar pomeni za učence od 5. do 8. razreda (nekaj tudi 4. razredov). Učni uspeh je bil v I. polletju nekje bolj, nekje manj uspešen. Kot vemo, učenci 1. razredov v prvem polletju niso ocenjeni, zato smo dobili podat-

ke od drugega razreda naprej. Pozitivni uspeh v posameznih oddelkih je bil naslednji: 2. razred 98,4%, 3. razred 99,52%, 4. razred 98,84%, 5. razred 92,96%, 6. razred 89,36%, 7. razred 80,98%, 8. razred 80,82%. Skupaj je na šoli pozitivno zaključilo I. polletje 92,16% učencev. V Ljubljani so na prvem mestu po uspehu šole v občini Center, učenci v občini Bežigrad pa so na drugem mestu.

Na šoli je bila tudi izdelana analiza, ali dosegajo učenci, ki imajo pouk v turnusu slabši uspeh iz posredovanih podatkov je bilo ugotovljeno, da ni bistvenih razlik. Nadaljnja analiza podatkov je pokazala, da učence najbolj pestijo angleščina (10,5% negativnih), fizika (9,39% negativnih), matematika (6,20% negativnih) sledi jim kemija, slovenščina itd.

O rezultatih analiz se strokovni delavci pogovore na učno vzgojnih konferencah, kjer sprejmejo

tudi določene ukrepe za izboljšanje stanja. V ta namen je na šoli organiziran dopolnilni pouk, kljub prostorski stiski. Učenci prihajajo k dopolnilnemu pouku zelo neredno, kljub temu da je organiziran zaradi pomoči učencem. Za učence pa, ki dosegajo boljše uspehe, nudi šola dodatni pouk. K dodatnemu pouku pa, kot ugotavljajo, učenci radi prihajajo. Kjer je interes je tudi uspeh. Učitelji in učenci so pri takem pouku bolj sproščeni in z veseljem opravljajo tako organizirano delo.

Zelo zanimivi so bili podatki o učencih, ki so zapustili osnovnošolsko izobraževanje v osnovni šoli Danile Kumar in odšli v srednje šole. Analiza je bila izdelana z željo ugotoviti, ali so učenci dobili v osnovni šoli dovolj osnovnega znanja za uspešno nadaljevanje izobraževanja. Za osnovo je služil podatek iz šolskega leta 1980/1981 za 102 učence.

	Skupaj učencev	Odlčnih	Prav dobrih	Dobrih	Zadostnih	Nezadost.
Učni uspeh ob zaključku leta	102	28	34	33	7	-
I. leto usmerjenega izobraževanja	102	8	26	51	15	2
II. leto usmerjenega izobraževanja	102	7	22	55	17	1

Ob tako dobljenih povratnih informacijah lahko ugotovljamo, da je bil uspeh zadovoljiv. Večina učencev je po končanem osnovnem šolanju nadaljevala izobraževanje na bežigraski gimnaziji, na Poljanah, na tehničnih šolah itd. Pri vsem tem pa ostaja dejstvo, da je malo otrok, ki se lahko pri štirinajstih, petnajstih letih dolgoročno odločajo vnaprej za šolanje za poklic, katerega naj bi z veseljem opravljali tako rekoč vse življenje. Vemo, da je to danes odvisno od mnogih faktorjev, od uspeha otroka, od interesa posameznika za določen poklic pa tudi od možnosti in kapacitet določenih ustanov. Otroci

kot starši smo tako ob zaključku osemletke pred težko, lahko usodno odločitvijo.

Kako je šola danes prenatrpana lahko razberemo iz podatkov, ki so nam bili posredovani za šolsko leto 1984/1985. Pod streho bi treba spraviti 1.516 učencev in to od 1. do 4. razreda 787 učencev, od 5. do 8. razreda 729 učencev. Pouk bo organiziran tako-le:

1. razred 183 učencev, 6 oddelkov; 2. razred 210 - 7; 3. razred 187 - 6; 4. razred 207 - 7; 5. razred 174 - 6; 6. razred 199 - 7; 7. razred 193 - 7; 8. razred 163 učencev 6 oddelkov.

Pouk bo v izmenah, ker je šola prostorsko tako utesnjena, da je nemogoče organizirati pouk samo dopolnje.

V osnovno šolo Danile Kumar hodijo otroci iz naslednjih krajevnih skupnosti: KS Stožice 234 učencev, KS Urške Zatlje 485 učencev, KS 7. september 486 učencev, KS Ježica 110 učencev, KS Savlje Kleče 120 učencev in iz drugih KS 45 učencev.

Upamo, da se šoli obetajo lepši časi ob dograditvi novega prizidka, ki je v planu, vendar pa na žalost na škodo zelenic in igrišč, ki jih že sedaj primanjkuje.

IVICA SAJE

JOŽICA KOKALJ IZ SAV. NASELJA

Prizadevnost vsem na očeh



Na vogalu Luize Pesjakove in Savske ulice je kiosk podjetja Tobak, nič novega, saj kioskov je danes veliko. Novo res ni, je pa ta kiosk še kako pomemben za krajanje v Savskem naselju, za zaposlene v obratu Iskra, Kolinske, za Gradisove delavce in za marsikoga, ki prav pri kiosku izstopi ali vstopi na mestni avtobus št. 2. Mimogrede lahko kupi dnevne časopise, revije, cigarete in po novem tudi žetone in mesečne nalepke.

Ob vsem tem pa so krajanje Savskega naselja izredno zadovoljni s prodajalko Jožico Kokalj. »Ljubezna, ustrezljiva in za vsakogar, posebno za starejše, vedno najde prijazno besedo, pravijo tudi tiste stalne stranke, ki so dnevni kupci cigaret ali časopisja.

Jožica Kokalj, ki je sicer tudi Bežigrajčanka - se vozi iz Podgore pri Dolu. S prodajo začne ob šestih zjutraj in ima odprto do petnajste ure. V tem anoizmenskem delovnem času je sama. Večkrat mora na upravo prav na Tržaško cesto, no takrat je res treba zapreti, ker nima nadomestila. Jožica pravi, da ji je najtežje takrat, kadar mora strankam reči, da nečesa nima - kot n. pr. iskane vrste cigaret ali kakšnih predmetov iz drobne galanterije.

Zadovoljna je s svojim delom in rada ga opravlja. Tudi nad »špicami« ko je največ prometa, pa morda še bližajoči se avtobus, ne negotuje, spretno in z nasmeškom postreže vsakogar. Prav to pa je tisto kar delovni človek danes pričakuje od prodajalca, vpljudnost in prijazno besedo, vse to pa Jožica skozi tisto majhno okence zna ponuditi.

IVANKA POLANEC

KS BORIS ZIHERL

Osmi marec v društvu upokojencev

Društvo upokojencev KS Boris Zihlerl je pripravilo praznovanje dneva žena na osnovni šoli Borisa Zihlerla v Črtomirjevi ulici. Ob vrodu so pionirji - člani Rdečega križa - izročili ženam lepe, ročno izdelane vizitke s posvetilom. Pionirji so pripravili tudi program, društveni mešani pevski zbor pa je s pesmijo poskrbel za slavnostno vzdušje. Društveno vodstvo je poskrbelo tudi za malo zakusko.

Za prijetno preživitev urice se žene zahvaljujejo vodstvu društva upokojencev, ravnateljici osnovne šole ter pionirjem - mladim članom Rdečega križa in metoricji tega krožka za njen trud pri vzgoji in usmerjanju mladine k plemenitemu in koristnemu preživljanju prostega časa.

A. Z.

V KS IVAN KAVČIČ

8. marec malo drugače

Osmi marec in pust nista šla mimo stanovalcev Trebinske 13 in 15 v krajevni skupnosti Ivan Kavčič. Po že utečeni navadi so otroci - s pomočjo mentorice Anice - najprej poslikali prostore hišnega sveta in napisali lične voščilnice svojim mamicam za 8. marec, ki so vsebovale tudi povabilo na družabno srečanje.

Čeprav so bili skupaj le nekaj ur, so Vesne, Matjaži, Dejana, Polone, Nine in Luke uspeli pripraviti program, kjer ni manjkalo iskrenih besed mamicam, sestram in sosedam za praznik, pa tudi ne plesnih točk, glasbenih nastopov, šal in skečev.

Z malenkostnim prispevkom stanovalcev so Ivanka, Franc in še kdo uspeli pripraviti malo zakusko za otroke in odrasle. Poslušali so glasbo iz kasetofona, dokler ni bilo vzdušje takšno, da je Franc lahko

zaposlil svojo harmoniko. Vsi so zapeli. Veselje je trajalo čez polnoč. Le redki so manjkali; saj jih tudi takrat ni zraven, ko je treba skidati sneg ali na zboru stanovalcev razpravljati o uresničevanju nalog in načrtih.

V. Z.

Iščejo harmonikarja

Folklorna skupina pri Prosvetnem društvu Savlje-Kleče vabi k sodelovanju mladega in zagnanega harmonikarja za spremljanje skupine. Skupina ima vaje vsak torek in četrtek od 20.30 do 22. ure v domu KS Savlje Kleče, Savlje 101.

Čimprej se javite na vaji!



PROSLAVA V DOMU STAREJŠIH OBČANOV

Na Dan žena so se v domu starejših občanov predstavili učenci bežigraskih osnovnih šol s temo: *Dodajmo življenje letom v sliki in besedi. To lepo proslavo, ki je že tradicionalna, so organizirali uprava doma, občinska zveza prijateljev mladine in občinska zveza kulturnih organizacij. Prisotne je pozdravil in ženam čestital za praznik podpredsednik občinske zveze prijateljev mladine Janez Kante. Odprti je likovno razstavo učencev. Učenci osnovnih šol so z recitacijami in pesmijo razveselili žene in vsem izročili čestitke, ki so jih sami naredili. Vsem ženam so podarili tudi šopek spomladanskega cvetja.*

D. R.

Obvestilo članom društva upokojencev Bežigrad

S tem obvestilom sporočamo okvirni program izletov, ki jih bo Društvo upokojencev Bežigrad, Smoletova 16, organiziralo v letu 1984.

Prvi izlet bo v četrtek, 26. aprila 1984, na DOLENJSKO.

Smer izleta: Ljubljana - Trebnje - Otočec - Dobrava - Kostanjevica (forma viva, cistercijanski

samostan, Gorjupova galerija) - Kartuzija Pleterje - Sentjernej (kosilo) - nazaj skozi Novo mesto in po avtocesti povratek v Ljubljano. Pot je dolga približno 180 km.

Drugi izlet bo v četrtek, 24. maja 1984, na NOTRANJSKO.

Smer izleta: Ljubljana - Vrhnika - Logatec - Unec - Cerknica -

Bloška polica - Lož - Stari trg - Prezid - (Čabar pogojno) - Kozarišče - grad Snežnik (kosilo pri Nežki Mlakar) - nazaj skozi Stari trg in Lož - Nova vas - Sodražica - Zlebič (Ribnica pogojno) - Škofljica - Ljubljana. Pot je dolga približno 210 km.

Tretji izlet: bo v četrtek, 21. junija 1984, na KOROŠKO.

Smer izleta: Ljubljana - Trojane - Zalec - Arja vas - Titovo Velenje - Mislinja - Slovenjgradec (Umetnostna galerija) - Dra Vograd - Ravne na Koroškem - Kotlje (Prežihov Voranc) v bližini Kotelj - Rimski vrelci (kosilo) - nazaj skozi Prevalje - Črno - Šoštanj - Titovo Velenje - Arja vas in skozi Zalec - Trojane - povratek v Ljubljano. Celotna pot je dolga približno 290 km.

Četrti izlet: bo v četrtek, 13. septembra 1984, na PRIMORSKO.

Smer izleta: Ljubljana - Logatec - Kalce - Godovič - Idrija (rudnik živega srebra) - Cerkno - bolnica Franja - Cerkno (kosilo) - nazaj Idrija - Žiri - Gorenja vas - Škofja Loka - Ljubljana. Pot je dolga približno 150 km.

Peti izlet: bo v četrtek, 11. oktobra 1984, v BELO KRAJINO.

Smer izleta: Ljubljana - Ivančna gorica - Muljava (J. Jurčič) - Zagradec - Žužemberk - Dvor - Straža - Dolenjske Toplice - Podturen - Stare žage - partizanska magistrala - Semič - (kosilo v hotelu Integral) - Gradac v Beli Krajini - Metlika (Beti) - nazaj čez Gorjance - Novo mesto - Ljubljana. Pot bo dolga približno 220 km.

Datume izletov po možnosti ne bomo spreminjali. Cene za vsak izlet posebej bodo znane pri vpisu. Prijave za izlete bomo sprejemali v pisarni društva, Smoletova 16 (torek in petek med 9. in 12. uro) en mesec pred napovedanim datumom. Organizacija kosila je po želji.

Vsi izleti se začnejo ob 7. uri zjutraj, končajo pa okoli 20. ure. Odhod izpred gostilne »Ravbar«.

PRISRČNO VABLJENI VSI UPOKOJENCI! Kot je razvidno iz programa vodijo naši izleti v najlepše kraje Slovenije.

D. R.



SKUPŠČINA BORCEV NOV Z JEŽICE

Himna naj ostane

Na volilni skupščini krajevne organizacije ZB NOV Ježica je uvodoma član odbora Boris Butina govoril o današnji mednarodni situaciji in o gospodarskih naporih v Jugoslaviji in v občini. Iz poročil predsednika Mirka Lebana in predsednice socialno zdravstvene komisije Dane Naglič je razvidno, da združenje šteje 65 članov, od tega 30 žena in da je povprečna starost preko 68 let. Glede na visoko povprečno starost so bila v ospredju vprašanja zdravstva in socialne varnosti članov. Vsi ti tovariši in tovarišice pa še vedno aktivno sodelujejo v družbenopolitičnih organizacijah in organih krajevne skupnosti ter v društvih.

V razpravi je sodeloval tudi Jože Slovenc, predsednik občinskega odbora ZZB NOV, ki je seznanil prisotne z delovanjem občinskega odbora in njegovih komisij.

Sprejeli so tudi načrt dela za leto 1984 in podprli prizadevanja republiškega odbora, da državna himna ostane takšna kakršna je, da se za 25. maj - Dan mladosti pripravi primernejši program in da se pokliče na odgovornost tiste, ki so privedli do takšne gospodarske situacije. Njihova imena pa naj se javno objavijo.

Na koncu so izvolili nov odbor. Za predsednika je bil izvoljen Anton Pregelj, za podpredsednika Andrej Žirovnik in za tajnico Marjanca Butina.

D. R.

Obvestilo

Veterinarski zavod Ljubljana obvešča o dežurstvu oddelka za zdravstveno varstvo živali za območje občin Bežigrad in Moste-Polje:

Popoldansko dežurstvo	nočno dežurstvo
do 31. marca	Jože Štrus, tel. 772-402
od 31. marca do 7. aprila	Oberstar Andrej, 647-127
od 7. aprila do 14. aprila	Zajc Janez; 483-311
od 14. aprila do 21. aprila	Cigoj Zvone, 344-307
od 21. aprila do 28. aprila	Oberstar Andrej, 647-127, Jerše Bogdan, 262-076

Popoldansko dežurstvo (razen nedelj in praznikov) je od 14. do 21. ure, nočno dežurstvo pa od 21. do 7. ure.

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je dežuren v delavnikih popoldne.

Telefon dopoldne: 482-912 in 484-292.